

С золотым юбилеем, любимый детский сад!!!

Пятьдесят лет для истории МБ ДОУ№42 — всего лишь миг, а для многих поколений выпускников (а их более 1500 человек), ветеранов труда и нынешних воспитателей – это незабываемое событие, которое дарит прекрасные воспоминания о ярких буднях и открывает новые страницы творческой деятельности. Эта замечательная история учреждения и коллектива создавалась инициативными сотрудниками: воспитателями и младшими воспитателями, поварами и уборщицами – все они одна большая и дружная семья из нескольких поколений, самоотверженно влюблённых в своё дело. Всем пришлось немало поработать, преодолеть трудности, чтобы достичь успеха.

7 декабря прошел концерт, посвященный юбилею ДОУ№42. Праздничный вечер открылся торжественным шествием ансамбля барабанщиков. Так же свои музыкальные подарки подарили воспитанники и выпускники детского сада, сотрудники и ветераны, танцевальный коллектив ДК Горняк.

С круглой датой коллектив поздравляли заместитель главы городского округа Краснотурьинск Елена Валерьевна Стрелец, заместитель начальника управления образования Юрий Валерьевич Раев, председатель профсоюзного комитета Ольга Геннадьевна Суркова, а также глава администрации поселка Рудничный Андрей Владимирович Ряпусов и наши депутаты – Антон Владимирович Волобуев и Александр Валентинович Кольздорф. Мы благодарны им за добрые слова и пожелания!

Юбилейная дата уйдет в историю, а впереди у замечательного коллектива – новые открытия, достижения, свершения, постоянное повышение педагогического мастерства, участие в жизни поселка, города, области, а самое главное – непрерывный процесс воспитания, образования, обучения тех, за кого они в ответе – за юных жителей поселка Рудничный!



